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PERIODO:


Abril-Julio 2009
Objetivo: Establecer una simulación de los mercados monetario y cambiario que permita al estudiante una comprensión teórica y práctica de conceptos tales como:



.- Política Monetaria



.- Política Cambiaria



.- “Spread” Financiero o diferencial de tasas de interés



.- Curvas de Tasas de Interés



.- “Gapping” Positivo     



.- “Gapping” Negativo



.- Tasas de Descuento y Redescuento

Estructura:

N Equipos “bancos” o deberán entregar semanalmente un formato ofreciendo la siguiente 

información:






- o - 

Tasas de Interés Ofertadas al público por sus depósitos:

Vencimiento Periodo



Tasa Nominal


1






2


3


4


5


6


7


8


9

Tasas de Interés Demandadas por Préstamos:

Vencimiento Periodo



Tasa Nominal


1






2


3


4


5


6


7


8


9

Tasa de Cambio por cada US$:



Precio de Venta:



Precio de Compra:

En base a la información presentada por las instituciones, el Banco Central, entregará (en la próxima sesión) los resultados obtenidos (montos) en cada una de las operaciones (Cantidades captadas y colocadas así como la cantidad de US$ comprados o vendidos).

En base a los resultados, los “Bancos” deberán cubrirse mutuamente sus insuficiencias de efectivo hasta el siguiente periodo.

Los “Bancos” con exceso de efectivo deberán negociar con los que tengan falta de efectivo, en caso de no haber acuerdos, el “Banco Central” establecerá las tasas de redescuento a las instituciones que tengan carencia de efectivo.

Al final de cada ronda, los vouchers de las negociaciones serán presentados al Banco Central, siendo el Banco Central quien equilibre las cuentas de los “Bancos” tanto en el mercado monetario como en el cambiario. (los procesará y entregará en la sesión siguiente, los niveles de utilidad o pérdida de cada “Banco”). En paralelo a la entrega de los vouchers, cada banco entregará su respectivo formato de información para la siguiente sesión.

Información Adicional:

El Banco Central emitirá semanalmente un boletín de indicadores con la información numérica de los mercados monetarios y cambiarios.

Adicionalmente circulará un diario independiente con información general de interés para el sistema financiero.

Evaluaciones :
Estrategia, junto al cuadro a ser presentado la primera semana, cada equipo deberá entregar un trabajo con los lineamientos generales de la estrategia que seguirá durante la negociación, es decir, una descripción general de lo que se desea hacer y como se conseguirá. La calidad de esta estrategia así cómo su consistencia con lo que posteriormente ocurra será tomada en consideración para la evaluación.

Los planteamientos tácticos y sus resultados serán parte integral de la evaluación.

Al concluir la simulación, cada institución presentará su memoria y cuenta, explicando sus resultados y los hechos que los motivaron. 

